
SAOPŠTENjE ZA JAVNOST 
 

Dolaskom Miroljuba Jevtića na mesto generalnog direktora Instituta "Kirilo Savić" 

(juli 2009 god.), Institut je podržavljen sa većinskim državnim kapitalom od 

95,82%. Od tada počinje sistemsko i permanentno arčenje državne imovine i 

urušavanje Instituta.  

 

Zapošljava se veliki broj novih ljudi (preko 70) uglavnom po partijskoj i rodbinskoj 

liniji bez konkursa. Ti kadrovi su uglavnom za poslove Instituta nepotrebni i 

nestručni. Postavljaju se na mesto direktora i drugih rukovodioca sa velikim 

platama. Takođe angažuje se veliki broj penzionisanih lica bez ikakve potrebe za 

njihovim radom.  

 

Poslovi koje Institut obezbeđuje donose malu dobit Institutu , veći deo dobiti 

odlazi za spoljnu saradnju (konsultantske usluge, advokatske usluge i sl.), iako 

se najveći deo tih poslova završava od strane zaposlenih u Institutu. 

Angažovanje spoljne saradnje služilo je isključivo za "izvlačenje novca iz 

Instituta". 

 

Kao primer navodim sledeće: 

- Posao "Veletržnica Beograd" koji je kompletno urađen u Institutu. Ugovor 

je bio na oko 19 miliona dinara, a na spoljnu saradnju je potrošeno 16,9 

miliona dinara, što ukazuje na prelivanje novca u privatne džepove. 

- Novac se izvlačio i preko privatnih manjih firmi. Jedna od takvih je firma 

"Ribiz" iz Zemuna. Preko Ribiza je izvučen veliki novac, a i sami ugovori 

sa tom firmom su sporni utoliko što je na njima falsifikovan potpis direktora 

Centra 4000. Po informacijama koje ja posedujem, 5 ili 6 falsifikovanih 

ugovora nalaze se u arhivi Instituta  zavedeni 04. avgusta 2010. godine. 

- Takođe, prema završnom izveštaju o poslovanju Instituta za 2012. godinu, 

na spoljnu saradnju je potrošeno 44,6 miliona dinara, na ugovore o delu je 

potrošeno preko 7,5 miliona dinara, na ugovore o privremenim i 



povremenim poslovima preko 1,3 miliona dinara, i to sve u teškoj 

poslovnoj godini u kojoj je ukupan prihod Instituta 206 miliona dinara. 

- Isto tako pored 3 pravnika u stalnom radnom odnosu u Institutu, Generalni 

direktor angažuje kao spoljnu saradnju advokatsku kancelariju "Šebek – 

Todorović", koja namerno nije prikazana u završnom računu kao posebna 

stavka već zbirno sa zdravstvene i advokatske usluge, stručno 

obrazovanje i seminari, i to sve nosi preko 5 miliona dinara. 

- Isto tako zanimljiva je i stavka Vanredni rashod i otpis potraživanja – 

direktan i indirektan koji iznosi skoro 86 miliona dinara. Na naše pitanje 

šta ta stavka podrazumeva, nismo dobili odgovor.  

- Od avgusta 2011. godine zaposlenima se ne uplaćuje doprinos za 

penziono i zdravstveno osiguranje. Po tom osnovu Institut državi duguje 

više od 96 miliona dinara. Zaposleni su sada dovedeni u situaciju da ne 

mogu da ostvare svoje pravo na zdravstvenu zaštitu i punu penziju kada 

se za to steknu uslovi. 

- Kao rezultat prethodnih katastrofalnih i neodgovornih poteza rukovodstva 

u prethodne tri i po godine, Institut je doveden u blokadu od 24.12.2012. 

Od 15 računa koji Institut poseduje kod komercijalnih banaka, 10 je bilo u 

blokadi za oko 30 miliona dinara. Posle 44 dana nam je skinuta  blokada, 

ali na račun dodatnih zaduženja. Međutim, sada smo u blokadi oko 145 

miliona dinara i ta blokada traje 79 dana. 

 

Sem navedenog direktor protivprano i nenamenski raspolaže sredstvima 

Ministarstva koja su dobijena kao bruto zarade istraživača koji rade na projektima 

Ministarstva i prisiljava istraživače da završni godišnji izveštaj o uplati tih 

sredstava potpišu na iznos koji je Ministarstvo dostavilo Institutu a ne na iznos 

koji su oni primili u vidu zarade za naučno istraživački rad. 

 

O svim ovim činjenicama kao i o mnogim drugim blagovremeno smo izveštavali 

resornog ministra koji nije ni na koji način reagovao što nam daje za pravo da 

sumnjamo na neke koruptivne radnje i u samom Ministarstvu jer je i nečinjenje 



vid korupcije i krivičnog dela. Sem resornog ministra pismeno sam se obratio i 

predsedniku Vlade gospodinu Ivici Dačiću i Agenciji za borbu protiv korupcije. 

Rezultat svega toga na sednici Nadzornog odbora  Miroljub Jevtić je ponovo 

reizabran za generalnog direktora Instituta. Reizbor mu počinje od 01.07.2013. 

do 01.07.2017. godine. 
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